Оричевская центральная районная библиотека им. Л. Ишутиновой

литературно - поэтический клуб «Рябинушка». 2000 «Наш клуб – это возможность шагать

в ногу со временем» 2017

Год создания: 2000.

Руководитель клуба: зав. отделом обслуживания Замятина Галина Васильевна. **Участники клуба:** различные категории пользователей от 15 до 25 человек.

Периодичность занятий: ежемесячно по воскресеньям в актовом зале Оричевской центральной районной библиотеки им. Л. Ишутиновой с 12.00 часов.

Цель и задачи клуба: развитие творческих способностей.

Знакомство с творчеством друг друга.

Публикации произведений в местной печати.

Популяризация современной литературы.

Встречи с прозаиками и поэтами города Кирова и области.

Привлечение в клуб любителей поэзии.

Девиз клуба:

Общаясь друг с другом, творить, искать и находить новые сюжеты!

Гимн клуба «Остров надежды». Слова Л. Бажина, Музыка А. Дряхлова. Всё сложно в мире и всё просто

И каждый миг неповторим. Живёт в душе прекрасный остров Надежды, веры и любви.

Затерян он в огромном море Разлук, печалей и утрат. Его залили волны горя И слёз солёный водопад.

Припев: Люди есть люди:

Надеются, любят

Верят в удачу,

Гонят сомненья.

Пламя надежды непогасимо,

Греет и нежит душу незримо.

Ломают остров по частицам Жестокость, подлость и обман. Его разносит по крупицам Обиды тягостный туман.

И, кажется, что нет надежды. Исчезла вера и любовь, Но все, же остров жив, как прежде, Даёт нам силы вновь и вновь. 2015 — год литературы в России План работы клуба:





Творческий вечер Т. Зыковой «И строчки вновь ложатся на бумагу» с презентацией нового поэтического сборника, октябрь.

Творческая встреча с кировским писателем В. Ситниковым «О том, что сердцу дорого», ноябрь.

Творческий вечер кировской поэтессы, мастерицы дымковской игрушки Л. Садаковой «На жизнь мою похожие слова», декабрь.

Презентация книги С. Репиной «Принимаю всё, как есть», февраль.

Литературный десант «рябиновцев» в село Пустоши, март.

Творческий вечер А. Лялиной «Душа моя – птица всё время парит в небесах», апрель.

Час поэзии «Редчайший самородок поэзии», к 70 – летию поэтессы – землячки Т. Смертиной, июнь.

Нещадно выскребаю из души Последние остатки вдохновенья. Я думала: смогу и так прожить, А вот живу последние мгновенья.

Последних дней последние часы, Последний поворот за поворотом И первый крыльев взмах у полосы, Сменяющей падение полётом.

Ни счастья, ни спасенья не прошу, От пропасти, не делая ни шагу, Но, кажется, что я уже дышу, И строчки вновь ложатся на бумагу.

Т. Зыкова, оричевская поэтесса



Плывут куда-то Корабли По склонам лет на гребнях дней, Так далеко от всех морей Нашли себе приют они!

А вот привыкли и плывут, Не уплывая от земли, Землёй и дышат, и живут, Своим умом, трудом своим,

Как было встарь заведено, И сумасшествий городских Дух не затронул сути их. Пусть меж домов шоссе прошло,

Пусть вся «эскадра» - 10 изб, В недосягаемую высь Они уходят... ты молчишь:

Им срок отмерян. Но смотри – Подняв в защиту всех основ Вверх паруса печных дымов,





Плывут куда-то Корабли!

С этим стихотворением А. Незваный (на фото) стал лауреатом Всероссийского заочного конкурса «Я, ты, он, она - вместе целая страна» на XXV фестивале авторской песни ГРИНЛАНДИЯ 2017



2017 год Литературное кафе «Рябинушка» в Мирнинской средней школе (литературный десант)